



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 1 de julho de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

RETIFICAÇÃO - CONCURSO Nº 06, DE 30 DE JUNHO DE 2025

Retificação do Edital DVACAD /IFSC-16/2025

No Edital de Abertura Edital DVACAD/IFSC-16/2025, publicado no DOE de 16.06.2025, onde se lê: “na área de conhecimento Materiais e Fotônica para Tecnologias Quânticas”,

leia-se: “na área de conhecimento Materiais e Fotônica para Tecnologias Quânticas Experimentais”.

In the Opening Notice DVACAD/IFSC-16/2025, published in the DOE on 06/16/2025, which reads: “in the area of Materials and photonics for quantum technologies”,

read: “in the area of Materials and photonics for experimental quantum technologies”.